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ATRIBUŢIILE ELEVILOR DE SERVICIU PE ŞCOALĂ 
 

Obligaţiile elevilor care efectuează serviciul pe şcoală constau în asigurarea 
comunicării pe perioada pauzelor dintre elevi şi cadre didactice, directori şi personal 
didactic auxiliar, respectiv conducerea străinilor care ajung în unitate către 
compartimentele pe care le solicită şi difuzarea circularelor informative în unitatea de 
învăţământ.  

Elevii nu au acces în sala profesorală. Orice problemă va fi rezolvată prin 
intermediul elevului/profesorului de serviciu. 

Pentru buna desfăşurare a procesului instructiv-educativ şi pentru menţinerea 
ordinii şi disciplinei în şcoală, planificarea claselor pentru serviciul pe şcoală este 
organizată conform unui grafic afişat la începutul anului şcolar, aprobat de director. 
Serviciu este asigurat zilnic de către 2 elevi. Diriginţii planifică elevii care vor efectua 
serviciul pe şcoală şi îi vor instrui cu privire la sarcinile pe care le au: 

 
 Să se prezinte la timp pentru efectuarea serviciului şi să respecte programul 7-14 
 Să înregistreze fiecare persoană străină care intră în şcoală pe la intrarea 

profesorilor în caietul de evidenţă (nume, prenume, serie buletin, scopul vizitei). 
Persoanele străine sunt obligate să poarte ecuson de vizitator 

 Să nu permită accesul persoanelor străine pe coridoarele şcolii în partea destinată 
elevilor 

 Să colaboreze cu profesorul de serviciu şi să respecte instrucţiunile acestuia 
 Depistează elevii care produc stricăciuni şi raportează profesorului de serviciu 
 Anunţă profesorul de serviciu despre cazurile de indisciplină, imediat ce acestea 

se produc 
 Să închidă uşa destinată accesului elevilor în timpul programului 
 Dacă din motive obiective elevul de serviciu trebuie să părăsească incinta şcolii, 

acest lucru se va face numai pe baza unei învoiri aprobate de către director, 
profesor de serviciu, sau diriginte. Evidenţa învoirilor se va regăsi în registrul 
special de la portar. 
 
 

 
 
 


